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1.下列两种网络测试方法，哪一种方法可以测试目标服务器的某个应用的端口是否开启? 

方法 1： ping 目标主机的目标端口号

 

方法 2： telnet 目标主机的目标端口号

 

A.两种方法都不可以

 

B.方法 1 可以 C.

方法 2 可以 D.两

种方法都可以 

Answer:  C 
 

 

2.在锐捷二层交换机中查看转发查询表的命令是（ ） 

A.show mac-address-table 

B.show mac-port-table 

C.show address-table 

D.show L2-table 

Answer:  A 
 

 

3.当交换机收到一个目的地址未知单播帧时，将会把该帧（ ） 

A. 丢弃 

B. 缓存 

C.泛洪 

D.返回 

Answer:  C 
 

 

4.当使用主机的 telnet 工具远程登录锐捷设备时，会在主机和设备之间建立一个 TCP 连接。在该 TCP 建立 

连接的 3 个数据段中，SYN 位和 ACK 位都置为 1 的是（ ）

 

A.第一个 segment 

B.第二个 segment 

C.第三个 segment 

D.第一个和第三个 segment 

Answer:  B 
 

 

5.当一台主机向局域网中的另一台主机发送报文时，需要发送 ARP Request 报文并通过对方返回的 ARP 

Response 报文获取对方的 MAC 地址。在这个过程中，ARP Response 报文在网络中是通过（ ）方式 

发送的。 

A.广播 B.

单播 C.

组播 D.

多播 

Answer:  B 
 

 

6.TTL 是 IP 协议头中的一个字段，比如在使用 ping 命令测试网络连通性时，其应答 IP 数据包中包含有 TTL 

值信息。以下哪一项描述是关于 TTL 的正确说法？

 

A.TTL 的最大可能值是 256 

B.在正常情况下，路由器不应该从接口收到 TTL=255 的 IP 报文

 



 

 

C.TTL 主要是为了防止 IP 报文在网络中的循环转发，浪费网络带宽

 

D. IP 报文每经过一个网络设备，例如集线器、交换机和路由器，TTL 值都会被减去一定的数值

 

Answer:  C 
 

 

7.网络中的一台主机的 IP 地址是 10.1.1.10/24，网关是 10.1.1.1，当需要和下列哪几个 IP 地址通信时，主 

机会发出 ARP 请求来获取网关的 MAC 地址？【选择三项】

 

A.10.1.1.20 

B.10.1.2.20 

C.10.1.1.1 

D.202.103.96.112 

E.127.0.0.1 

Answer:  B, C, D 
 

 

8.当一台主机向局域网中的另一台主机发送报文时，需要发送 ARP Request 报文并通过对方返回的 ARP 

Response 报文获取对方的 MAC 地址。在这个过程中，ARP Request 报文在网络中是通过（ ）方式发 

送的。 

A. 广播 

B. 单播 

C.组播 

D.多播 

Answer:  A 
 

 

9.总公司管理员为分公司指派了 10.80.64.128/25 作为分公司 5 个主机数不超过 12 个的 VLAN 的 IP 地址分 

配范围。作为分公司的管理员，你将需要将该网段进行划分并分配给 5 个 VLAN 使用。以下哪一个子网可

 

以被用于其中一个 VLAN？

 

A. 10.80.64.128/26 

B. 10.80.64.172/28 

C. 10.80.64.190/28 

D. 10.80.64.144/28 

Answer:  D 
 

 

10.在图中所示的网络环境中，主机需要通过路由器访问互联网。已知路由器内网口的 IP 地址，以下可以指 

派给 PC 的 IP 地址是（ ）

 

A.172.16.5.5 

B.172.16.5.32 

C.172.16.5.40 

D.172.16.5.63 

E.172.16.5.75 

Answer:  C 
 

 

11.MAC 地址作为出厂固化在以太网接口上的数据链路标识符，是以太网二层数据帧寻址的重要依据。下面 

对 MAC 的描述，正确的是（ ） A.最高位

为 1 时，表示唯一地址或单播地址 B.最高

位为 0 时，表示组地址或组播地址 



 

 

C.全为 1 时，表示广播地址

 

D.源 MAC 地址与目的 MAC 地址的前 24 位必须相同才可以通信

 

Answer:  C 
 

 

12.在如图所示的网络中，为了测试主机 A 和主机 B 之间连通性，用户在主机 A 上 ping 主机 B。对于此过 

程中的报文封装的地址信息，下列描述中正确的是（ ）

 

A.路由器的 Fa0/1 转发出的应答，源 IP 地址是主机 B 的 IP，目的 MAC 地址是主机 A 的的 MAC 

B.路由器的 Fa0/1 接收到的 ping，源 IP 地址是主机 A 的 IP，目的 MAC 地址是主机 B 的 MAC C.

路由器的 Fa1/1 转发出的 ping，源 MAC 地址是主机 A 的 MAC，目的 IP 地址是主机 B 的 IP D.

路由器 Fa1/1 接收到的应答，源 IP 地址是主机 B 的 IP，目的 MAC 地址是主机 A 的 MAC 

Answer:  A 
 

 

13.如图所示的网络中，从主机上使用 HTTP 协议访问远程 WEB 服务器，如果主机成功访问了 Web 服务器， 

以下描述中正确的是（ ）。【选择两项】

 

A.路由器 Fa0/1 收到的 http 请求，源端口号是主机的随机端口号，目的端口号是 80; B.

路由器的 Fa1/1 转出的 http 请求，源 IP 地址是主机的 IP，目的 IP 地址是服务器的 IP C.

路由器 Fa1/1 收到的 http 回应，源 IP 地址是主机的 IP，目的 IP 是服务器的 IP D.路由器 

Fa0/1 转出的回应，源端口号是 80，目的端口号是 80 

Answer:  A, B 
 

 

14.子网划分是在网络规划中的必要工作。如下图所示，某公司新增了一个办事处。该办事处最多将配置 11 

台主机。为了减少地址浪费，管理员为该办事处分配的 IP 子网是（ ）

 

A.192.168.10.80/29 

B.192.168.10.80/28 

C.192.168.10.96/28 

D.192.168.10.96/29 

Answer:  C 
 

 

15.下图所示的网络中，使用锐捷交换机，并且交换机为出厂状态，未做任何配置。当主机 A 发出 ARP 广 

播，询问主机 B 的 IP 地址时，以下描述的现象，错误的是（ ）

 

A.主机 A 将会收到自己发出的 ARP 广播 B.主

机 B 将针对这个 ARP 广播，发出应答 C.主机 

B 会反复收到主机 A 发出的 ARP 广播 D.主机 

A 不可能收到自己发出的 ARP 广播 

Answer:  D 
 

 

16.某公司分支机构有三个部门，希望规划成独立的子网，但目前总公司只分配给这个分支机构一个 C 类 IP 

地址段。其中最大的一个部门有 58 台计算机，要求每个部门在一个网段中，则子网掩码应设为（ ）。

 

A.255.255.255.0 

B.255.255.255.128 

C.255.255.255.192 

D.255.255.255.224 

Answer:  C 



 

 

17.为了防止用户使用 NAT 路由器连接多台主机，小区宽带运营商会在用户的上连设备上配置策略，将所有

 

转发至用户的 IP 包的 TTL 值设置为 1。这么做的理论依据是（ ） A.当路由器收

到一个 TTL 值为 1 的数据包时，路由器会把该数据包丢弃。 B.当路由器收到一个 

TTL 值为 1 的数据包时，路由器会把该数据包返回至源节点 C.当路由器收到一个 

TTL 值为 1 的数据包时，路由器会把该数据包发送至 null 接口 

D.当路由器收到一个 TTL 值为 1 的数据包时，路由器会把该数据包的 TTL 减为 0，转发给下一跳节点。下

 

一跳节点会将数据包丢弃。

 

Answer:  A 
 

 

18.管理员要在分支机构的路由器上配置到达总部服务器群子网的静态路由，但忘记了服务器群子网的网络 

号，只记得其中一台服务器的 IP 地址是 192.168.13.170，子网掩码是 255.255.255.240。为了正确配置静

 

态路由，以下命令中应该被管理员采用的是（ ）

 

A. ip route 192.168.13.144 255.255.255.240 serial 1/2 

B. ip route 192.168.13.160 255.255.255.240 serial 1/2 

C. ip route 192.168.13.174 255.255.255.240 serial 1/2 

D. ip route 192.168.13.176 255.255.255.240 serial 1/2 

Answer:  B 
 

 

19.总公司管理员为分公司指派了 192.168.1.0/25 作为分公司办公 PC 的 IP 地址分配范围，并且这些 PC 需 

要通过一台路由器与总公司连接。您作为分公司管理员，最多可以在分公司配置多少台 PC？

 

A. 126 

B. 125 

C. 254 

D. 253 

Answer:  B 
 

 

20.如图中所示，锐捷交换机背面有一个 RPS 接口，该接口的作用是（ ） 

A.连接光纤模块 

B.连接 POE 模块 

C.连接冗余电源 

D.连接堆叠线缆 

Answer:  C 
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